

## 我市部署贫困残疾人脱贫攻坚工作

本报讯(记者 李世秀)8月31日,全市贫困残疾人脱贫攻坚暨家庭无障碍改造工作推进会召开。副市长张宏义出席会议并讲话。

会议指出,各级各部门要深刻认识如期完成贫困残疾人脱贫攻坚任务的艰巨性、重要性、紧迫性,加强组织协调、督导考核和宣传引导,扎实推进贫困残疾人脱贫攻坚和家庭无障碍改造工作。

张宏义要求:要强化残疾人兜底保障措施,着力解决贫困家庭适龄残疾儿童入学、住房安全等问题,强力推进各项政策落实;二要抓好重度残疾人家庭无障碍改造、残疾人精准康复、残疾人证办理等重点工作;三要积极推进产业扶贫,开展技能培训、搭建就业平台、创新增收载体,为残疾人提供符合自身实际的就业岗位和增收渠道;四要充分利用乡村养老机构、福利机构、医疗机构和农村集体闲置资源,解决残疾人托养照护难题,帮助他们早日脱贫致富。

与会人员在会前到濮阳县郎中乡、海通乡进行了现场观摩。



## 我市持续打击整治枪爆违法犯罪

本报讯(记者 樊欣欣)8月31日,市公安局召开打击整治枪爆违法犯罪专项行动新闻发布会,发布《濮阳市公安局关于收缴非法枪支弹药爆炸物品严厉打击涉枪涉爆违法犯罪活动的通告》,并通报我市打击整治枪爆违法犯罪专项行动的有关进展情况。

今年2月,我市决定在全市组织开展为期2年的打击整治枪爆违法犯罪专项行动。专项行动开展以来,各级各有关部门精心组织、密切配合,进一步加大监管力度、打击力度、整治力度,打击整治枪爆违法犯罪专项行动取得初步成效。截至目前,全市共查处枪爆物品从业单位82家,排查涉枪涉爆重点部门151处;侦破涉枪刑事案件18起,公诉24人;收缴各类枪支137支、子弹12015发、剧毒化学品4500千克、易制爆危险化学品1481千克;对剧毒或易制爆危险化学品违规违法企业、商户开出万元以上大罚单9起。市公安局有关负责人表示,下一步,他们将突出缉枪、治爆、净网三个重点,集中力量抓破案、清源头、抓宣传、强基础,始终保持对枪爆违法犯罪活动零容忍。

为深入推进打击整治枪爆违法犯罪专项行动,即日起,全市公安机关将开展打击整治枪爆违法犯罪百日攻坚战行动,严控枪爆物品,严打严治枪爆违法犯罪,坚决消除枪爆安全隐患,全面净化我市治安环境,保障公共安全和社会治安秩序,保护群众人身及财产安全。



近日,由濮阳县司法局自编自导的现代豫剧《大年初一雪花飘》开始在全县20个乡镇巡演。该剧以群众喜闻乐见的形式演绎扶贫政策和法律知识,深受群众喜爱。

本报记者 高崧人 通讯员 王文君 摄

### 濮阳县税务局

## 以人为本狠抓改革期间纪律作风建设

本报讯 为进一步严肃国税地税征管体制改革期间工作纪律,营造全力以赴促改革、凝心聚力抓落实的良好氛围,近日,濮阳县税务局严格按照机构改革六项纪律、国家税务总局局长王军提出的“六个严禁”“三个不准”等要求,坚持以人为本,不断强化改革纪律、工作纪律、组织纪律等各项要求,以学促改,真正做到把守纪律观念入脑入心,切实锤炼了濮阳县税务局干部队伍作风,为机构改革稳步推进提供了强力保障。

一是该局领导带头,以身作则,以上率下,发挥好关键少数的示范引领作用,勇做守纪律的“带头人”。二是加大执纪监督力度,对工作中违规违纪行为做到敢抓、敢管,持续营造不敢、知止的氛围,敢做守纪律的“铁面人”。三是积极转变观念,化被动为主动,从严、从实严于律己,把作风建设、纪律意识内化于心、外化于行,甘做守纪律的“守护者”。 (任卫平)

### 南乐县司法局

## 实施诉调对接 促进矛盾纠纷化解无缝对接

本报讯(记者 段利梅 通讯员 杜广伟)近日,南乐县司法局元村司法所收到一书面有“公正调解 为民解忧”字样的锦旗。当事人表示:“多亏了你们采取的诉调对接程序,我们的矛盾才能得到快速化解,真是太感谢你们了。”南乐县司法局自4月份开展庭所联动、诉调对接工作以来,共收到锦旗20余面。

今年年初以来,南乐县司法局不断加强诉调对接工作,与县委政法委、县人民法院加强沟通,并在县人民法院设立南乐县诉前调解中心,由南乐县社会矛盾纠纷调处中心委派专职调解员,与法院工作人员负责识别适宜调解的案件,并与人民调解机构有效对接,将适宜调解的案件向南乐县社会矛盾纠纷调处中心和乡镇司法所出具委派调解函。人民调解机构在1个月内调解成功的,向县人民法院报备调解卷宗副本;调解不成的,向县人

■■■□

# 我市积极申办全国极限运动大会

本报讯(记者 王振巍)日前,记者从市体育局获悉,我市正在积极申办第一届全国极限运动大会。

极限运动大会是国家体育总局批准的三大赛事(全运会、青运会和极限运动会)之一,将每年举办一次。

为备战2020年东京奥运会和2022年北京冬奥会,去年以来,国家体育总局在全国、全球范围内实行跨界跨项跨季选材。来自濮阳的60多名队员今年成功入选国家冬季雪上运动项目集训队。其中,32人赴日本

训练,其余运动员赴美国训练。市委、市政府以此次选材为契机,强力推动申办第一届全国极限运动大会工作。目前,申办工作已取得实质性进展。7月17日,中国极限运动协会主要领导向国家体育总局汇报我市的申办情况,国家体育总局原则同意第一届全国极限运动大会在濮阳举办。国家体育总局强调,要将第一届全国极限运动大会办成金牌比赛,努力打造成金字招牌。近期,中国极限运动协会、省体育局领导将专门来濮阳考察指导,

确定承办权等相关事项。

据介绍,我市申办第一届全国极限运动大会拥有巨大优势。目前,在市体育馆附馆,正改造建设自由式小轮车基地。濮阳杂技艺术学校拥有滑板小轮车街区训练馆。正在兴建的濮阳市清丰极限运动基地,总投资1.8亿元,建设场馆有滑板碗池、滑板U型池、泥地竞速小轮车场地、攀岩墙、人工造浪池等设施,可举办滑板、小轮车、攀岩、冲浪4个奥运会项目赛事和摩托车障碍越野等非奥运项目赛事。



8月31日,南乐县滨河湿地公园,几名游客在散步。近年来,该县以创建国家森林城市为抓手,先后开展森林公园、大外环提升、滨河公园、南湖公园等绿化项目,努力建设生态宜居之城。

本报记者 僧少琴 通讯员 刘玉娜 摄

## 关于市辖区各乡(镇、办、中心)文明城市实地考察单项工作排名情况的通报(六)

### 各区、濮阳县、中原油田:

为有效发挥测评工作的杠杆作用,夯实全国文明城市创建工作的基层基础,进一步推动全国文明城市创建工作常态化,市创建全国文明城市指挥部办公室组织人员于8月26日至28日对市辖区各乡(镇、办、中心)文明城市创建工作进行了实地考察和测评排名。通过实地考察发现,近段时间以来,各乡(镇、办、中心)领导高度重视,整体创建工作提升明显,特别是

排名靠前的华龙区长庆办、开发区濮上办、华龙区胜利办、开发区皇甫办、华龙区黄河办、华龙区中原办、华龙区建设办、中原油田第八社区、华龙区人民办、华龙区岳村镇、中原油田第九社区、华龙区孟村乡、开发区濮水办、市城乡一体化示范区开州办、华龙区任丘办、工业园区吕湖办(按测评得分排序)等乡(镇、办、中心),创建工作常态化保持较好,现予以通报表扬。

本次测评中,华龙区大庆办、开发

区新习镇、濮阳县城关镇、中原油田第十社区、开发区王助镇、市城乡一体化示范区卫都办、华龙区濮东办等乡(镇、办、中心)虽然未进入先进行列,但是主要领导对文明城市创建工作比较重视,在开展精神文明建设活动、公益广告设置、小广告治理、环境卫生治理等方面有明显进步。

市创建全国文明城市指挥部办公室  
2018年8月29日

## 市、县区党政领导干部接待上访群众日程安排表

时间	9月3日 星期一	9月4日 星期二	9月5日 星期三	9月6日 星期四	9月7日 星期五
濮阳市	张宏义 副市长、 濮阳市委书记	王殿文 市委常委、 常委副市长	徐广庆 副市长、 秘书长	张德环 市委常委、 宣传部长	张红松 市委常委、 统战部部长
濮阳县	濮阳县委及对外办、外事办、民政办、信访办、纪检办、组织、宣传、工业和科技、公安、劳动保障、司法、信访、财政等股、地委、团县委、残联人事、开发区等各部门	濮阳县政府办公室、 代管农业和农村工作	濮阳县委办公室 系统工作	濮阳县信访局 文化、办	濮阳县信访局
濮阳县	王洪波 县委常委、 政法委书记	孙庆和 县长	百文英 县人民法院院长	樊大伟 县人民法院副院长	张祥珍 县公安局局长
清丰县	孙尚军 县委常委	王军引 县委常委、 常务副县长	李巧巧 副县长	王均松 副县长	韩晓冬 副县长
南乐县	李景波 县委副书记	刘冰 副县长	陈永川 县委常委、 县委办主任	马连斌 县人民法院院长	张耀军 县人大常委会主任
范县	高海杰 县委常委、 县委常委	王庆刚 副县长	彭玲玲 副县长	张松松 副县长	濮玉清 县政协副主席
台前县	侯文彪 县委副书记组成员	魏占松 副县长	刘勇 县人民法院书记、 院长	梁爱理 县委常委、 政法委书记	高中涛 县公安局长
华龙区	王爱波 副区长	王松峰 副区长	潘德胜 副区长	崔岩 副区长	王可水 副区长、 副区长
开发区	王宗堂 工委工委委员、 组织人事部部长、 常委、 工委主任	高廷海 工委工委委员、 工委副主任	高勇忠 工委工委委员、 工委工委办公室主任	胡平 工委工委书记、 工委主任	李俊河 工委工委委员、 工委工委书记
市城乡一体化示范区	朱传磊 工委工委书记、 工委主任	郭晓峰 工委工委委员、 组织人事部部长	李勇 工委工委书记、 工委主任	刘松林 工委工委委员、 工委工委主任	郭延伟 工委工委委员、 工委工委主任
濮阳二重区	王善广 工委工委副书记	郭红平 工委工委委员、 工委工委主任	孙志军 工委工委委员、 工委工委主任	韩志军 工委工委委员、 工委工委主任	刘阳 工委工委委员、 工委工委主任

### 濮阳县八公桥镇

## 开展爱心助学活动 8年资助贫困学子639名

本报讯“感谢大家对我的帮助,缓解了因为我上大学给家里带来的经济压力。进入大学后,我一定会加倍努力,争取早日成才,以优异的成绩回报家乡、回报社会,将爱心传递下去。”8月31日,濮阳县八公桥镇虎占村建档立卡贫困户家庭学生王孟然拿到2000元爱心助学金后感激地说。

当日,濮阳县八公桥镇共有93名像王孟然一样即将迈入大学校门的农村贫困家庭学生收到了一份特殊的“开学礼物”——爱心助学金。

为帮助农村贫困家庭学生圆大学梦,近日,濮阳县八公桥镇再次发起爱心助学活动,共收到爱心企业、学校和村干部捐款11.8万元,并按考录一本及建档

■■■□

立卡贫困家庭学生发放助学金2000元、考录二本发放助学金1000元的标准,对全镇93名新考入大学的农村学生进行了资助,其中资助建档立卡贫困户家庭学生7名。

濮阳县八公桥镇是一个农业乡镇,贫困家庭较多。为资助农村品学兼优的贫困家庭学生,帮助他们顺利跨入大学校门,确保每一名考上大学的贫困家庭学生都能够上得起学,自2011年起,八公桥镇每年都号召全镇爱心企业和爱心人士捐款献爱心,开展爱心助学活动,帮助农村贫困家庭学生圆大学梦,至今已连续开展爱心助学活动8年,累计筹集爱心助学款99万元,资助贫困大学生639名。

(赵少辉)

## 中原石油化工有限公司 被市环保局列为诚信红榜企业

本报讯 中国石化中原石油化工有限公司日前被市环保局列为诚信红榜企业。

该公司为市控以上重点企业,严格落实环境管理要求,环保“三同时”执行率100%，“三废”排放达标率100%;2016年相继通过河南省清洁生产审核和ISO14001清洁生产审核验收,2017年通过环境管理体系认证(中石40101认证),今年上半年无行政处罚、环境违法、公众投诉及突发环境事件发生。

该公司坚持绿色发展理念,环保工作得到地方政府及社会广泛认可。一是加大环保工作宣传和信息公开力度。该公司2016年被评为市级环境教育基地,从2017年开始每月举办“公众开放日”活动,邀请周边居民、学生、新闻媒体、人大代表、职工家属等走进企业,真诚与社会各界加强沟通,体现了敞开心扉与社会公众零距离沟通的诚意。二是确保“三废”稳定达标排放。各生产装置排放的生产污水和初期雨水,经预处理并达到公司分级控制指标后排入污水处理厂,经处理达到现行标准后排入金堤河。该公司共有4台锅炉,燃料为天然气和燃料气,锅炉烟气排放各项指标均符合现行标准。该公司污水处理场的恶臭治理装置正式运行,VOC(易挥发有机物质)监测数据均值远低于《石油化学工业污染物排放标准》(GB31571-2015)。

鉴于此,市环保局把该公司列为诚信红榜企业。(本记)

## 守信光荣 失信可耻

## “放管服”三轮驱动优化营商环境

市工商局党组书记、局长 刘道光

今年年初以来,市工商局认真贯彻落实市委、市政府和省工商局决策部署,围绕“放管服”推动优化营商环境,持续深化商事制度改革,为我市实现高质量发展注入新动能。

一、“放”出活力与动力,着力营造宽松便捷的准入环境。市工商局以推进工商登记便利化为抓手,先后贯彻落实注册资本登记制度改革、简化住所登记改革、“先照后证”改革、外商投资企业备案制度改革、企业简易注销制度改革、企业名称登记制度改革、“三证合一”“五证合一”“三十五证合一”改革、全程电子化改革、年检制改为年报制、外资企业设立商务备案与工商登记“一口办理”改革等一系列惠民政策,有效激发创新创业活力,促进各类市场主体繁荣发展。

(一)政务服务便民化工作深入推进。全面推行工商注册登记服务“马上办”“网上办”“就近办”“一次办”。实行“审核合一”“独任核准制”,群众提交材料齐全、符合法定形式的“马上办”;利用市工商登记全程电子化平台,积极推行工商注册、变更、注销等登记业务“网上办”;延伸登记触角到四大银行网点、特色小镇、孵化园、产业园区、众创空间等市场主体集中区域,协调银行资金500余万元购置营业执照自助服务终端,群众在家门口就能办理营业执照受理、打印等业务,实现“就近办”;梳理实施商事登记领域“一次办妥”事项清单8类66个具体业务,公布所需要件、办事依据、承诺时限、办公电话,窗口人员做到一口清,不让群众多跑路,实现“一次办”。

(二)纵深推进“多证合一”改革。将涉企登记、备案方面的信息采集、公示等一般性信息,整合到营业执照上,实现企业“一照一码”走天下。今年上半年,共发放“三十五证合一”营业执照26731份。按照《河南省工商登记后置审批事项目录》,对215项后置审批事项实行“先照后证”,降低企业成本。

(三)全面实施企业简易注销改革。坚持便捷高效、公开透明、控制风险原则,对全市未开业企业和无债权债务企业,实行简易注销登记程序。上半年,全市共有1083户企业通过全国企业信用信息公示系统填报简易注销公告,全市工商部门共办理简易注销864户,畅通企业退出渠道。

(四)深化国有企业改革。协助有关部门处置市属“僵尸企业”14户,推进市属企业优化资源配置,提高市场竞争力。

二、“管”出公平与秩序,着力营造诚实守信的市场环境

(一)积极推进“双随机、一公开”监管。持续完善市场主体名录库、执法检查人员库,印发随机抽取事项清单(第二版),对省工商局统一随机抽取的1520户企业,开展定向和不定向抽查,并将抽查结果及时通过全国企业信用信息公示系统向社会公示。

(二)年报公示取得新突破。市场主体自主年报和公示的意识明显增强,截至6月30日,全市企业年报应公示数为35277户,已公示35074户,公示率99.42%,居全省第二。截至目前,政府部门涉企信息归集总数28.70万条,归集率45.67%,居全省第二;部门覆盖率96.30%,居全省第一。

三、“服”出便利与品质,着力营造和谐健康的成长环境

(一)打造优质窗口服务平台。把窗口建设同商事登记制度改革同步部署、齐推进,调配充实登记窗口业务骨干及大学生公益岗60余人,实行“审核合一”“独任核准制”,打造线上线下“双窗口、双优质”,承诺“3日办结制”,提升窗口办事效率,增强企业和群众获得感。

(二)精准扶持小微企业发展。深入开展“政银合作”,联手四大银行,上半年共为597户小微企业发放贷款10.9亿元,有效化解了小微企业融资难题。

(三)市场主体发展再创新高。上半年,全市实有市场主体19.04万户,注册资金3086.63亿元,同比分别增长12.46%、22.58%。全市新登记各类市场主体19625户,同比增长2.09%;新登记各类企业4999户,同比增长12.90%。

下一步,市工商局将积极落实李克强总理提出的“五个为”“六个一”要求,继续优化营商环境,推进商事制度改革向深度广度拓展,进一步营造宽松便捷的准入环境,让企业足不出户即可办理所有事。同时,市工商局将逐步完善全市信用监管机制,全面规范开展“双随机、一公开”监管工作,加快政府部门涉企信息及时归集共享,建成高效的地方部门协同监管平台,切实做好简政放权的“减法”、加强监管的“加法”和优化服务的“乘法”,推动“放管服”改革取得新成效,助力濮阳经济社会又好又快发展。



■■■□